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Ei laskimia tai kirjallista materiaalia. Kaavakokoelma kisntopuolella.

Misséifin tehtdvissi pelldn lopputuloksen esittiminen ei riitd, vaan vastauspaperin tulee

siséltdd phdttely, jolla lopputulokseen paidytain.
1. Olkoon f (z,y) = g + €® + 2y, missd x (t) = lnt ja y () = %

* (a) Laske derivaatta %% ketjusddnnolls.
' : of . P
(b) Laske derivaatta o ilman ketjusisintoi.
2. (a) Btsi funkion F(@,y) == 2 —sin {—z — 3y) lincarisointi pisteen (0, 7) ympiristdssi ja
~approksimoi sen avulla arvoa f (—0.1, 7).

(b) Néyts, ettd funktio g (z,%) el ole jatkuva origossa.

Y k(@) £ (00)
T o un (x, y
g(z.y) = B+ g

0, kun (z,y) = (0,0)

_ .
3. Etsi funktion f(z,y) = 222+ zy + gyz —2x— 2+ 3 suurin ja pienin arvo nelidssi, jossa
z€[0,1], y €[0,1]. |

4. Alla on tasointegraalien summa, jonka pystyy napakoordinaatteja kiyttamall esittiméisn
pelkistifin yhden tasointegraalin avulla. Esitd se yhtend tasointegraalina ja laske tulcs.

0 pvd—zZ 2 p/ASTE )
/ f (z* +47) dyda + / / (2* + ) dyda.
—2.Jp o Ju

Huom. Jos ei onnistu summan esittiminen yhtend integraalina, yritd edes esittis jom-
pikumpi integraaleista napakoordinaateissa ja laskea tulos.




